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INFORME DE LA DECANA 

DE LA JUNTA DE FACULTAD, SESIÓN EXTRAORDINARIA 

16 DE SEPTIEMBRE DE 2024 

En la sesión ordinaria de la Junta de 16 de septiembre, en el punto de informe de la decana, ésta trasladó a 
la Junta información sobre los siguientes puntos: 

Normativa de TFG: Tras un amplio debate en la junta, se dará difusión entre el profesorado y los estudiantes 
del documento que recoge la propuesta del equipo decanal para la modificación de la normativa de TFG de 
la Facultad. Este documento se acompañará de una explicación de los cambios que se introducen respecto a 
la normativa en vigor, y la justificación de estos cambios.  

Se abre entonces un plazo hasta el 26 de septiembre para que se envíen propuestas alternativas, totales o 
parciales, y sugerencias de modificación, por escrito. Estas propuestas se deben dirigir a 
decano.ciencias@unican.es, de forma individual o en grupo, o a través de los distintos órganos de gestión o 
representación. Los responsables de las titulaciones y el equipo de dirección analizarán las propuestas 
recibidas, para presentar a la Junta y llevar a aprobación un documento final en la primera semana de 
octubre. 

Plan de equipamiento docente: Están pendientes de recibir las peticiones de material aprobado al 
Departamento de Física Moderna. De las peticiones de física aplicada está pendiente un material, solicitado 
por el profesor Jose Ángel Mier, que debe llegar a final de este mes. Se espera completar estas compras 
cuanto antes, y que estén en funcionamiento para la docencia en este curso. 

Obras: sobre el desarrollo de las obras que se están llevando a cabo en el centro, como todos han podido 
comprobar se ha sustituido el sistema de iluminación en las aulas de la planta baja, y se están abordando 
pasillos y despachos en esta planta. El sistema de iluminación está regulado según normativa actual de 
eficiencia energética en edificios públicos: la luz se enciende cuando detecta movimiento, y va aumentando 
hasta ajustarse a las necesidades de iluminación según la luz ambiente que haya en ese momento. A partir 
de ahí, se puede bajar la intensidad de la luz (manteniendo pulsado el interruptor) o apagar completamente. 
Si lo que se quiere es reducir la iluminación, por ejemplo, para dar más visibilidad a la pantalla de proyección, 
debe bajarse la intensidad, no apagar, puesto que si se apaga totalmente el movimiento podría volver a 
activar las luces. 

Vamos a esperar un poco de tiempo, recoger las observaciones que nos hagan llegar los profesores y los 
estudiantes de su experiencia en las aulas, para plantearlas a los responsables de la obra y la instalación. Para 
ello se pide a todos aquellos que consideren que el sistema instalado no es adecuado, que nos hagan llegar 
un mensaje indicando el aula y las circunstancias que dan esos problemas, a través del buzón de calidad. En 
todas las aulas puede encontrarse un QR que facilita el acceso al buzón de calidad en el Campus Virtual. 
También se encuentra el acceso al buzón en la web que informa del desarrollo de la obra: Facultad de Ciencias 
Desarrollo de las obras en la Facultad de Ciencias (unican.es). 

Espacios: También ha habido que cambiar de lugar la docencia que se había programado en el aula 2, 

mailto:decano.ciencias@unican.es
https://web.unican.es/centros/ciencias/informacion-general/desarrollo-de-las-obras-en-la-facultad-de-ciencias
https://web.unican.es/centros/ciencias/informacion-general/desarrollo-de-las-obras-en-la-facultad-de-ciencias


2 

 

 

repartiéndola entre Caminos y el Salón de actos. Ya sabemos que el Salón de actos no es el sitio más adecuado 
para la docencia, pero no hay otra alternativa mejor.  

Por otra parte, hemos detectado en los horarios al comenzar las clases y organizar los grupos que había aulas 
reservadas que no se van a usar. Siempre es necesario, pero más en las circunstancias en las que estamos, 
que se informe si es que hay aulas que no se van a necesitar como estaban previstas, para liberar espacios. 
Especialmente solicito a los coordinadores de máster que confirmen en cuanto sea posible las asignaturas 
que se van a impartir, los horarios y las aulas que van a utilizar. 

Datos de preinscripción y matrícula:  

 TITULO CUPO SOLICITUDES 
1ª OP 

SOLICITUDES 
2º OP 

SOLICITUDES 
≥ 3º OP 

TOTAL 

GRADO EN INGENIERÍA 
INFORMÁTICA 

60 211 137 291 639 

GRADO EN MATEMÁTICAS 48 205 156 257 618 
GRADO EN FÍSICA 48 208 133 214 555 
DOBLE GRADO EN FÍSICA Y 
MATEMÁTICAS 

12 137 54 109 300 

TOTAL 761 480 871 2112 

 

De las 137 solicitudes de admisión en primera opción a doble grado, los 93 primeros estudiantes tienen en 
selectividad una nota superior a 12. Y 41 son de Cantabria. 

De los 205 estudiantes que han solicitado el grado en Matemáticas en primera opción, los 90 primeros tienen 
una nota por encima de 12. Y 53 son de Cantabria. 

En el grado en física de los 208 estudiantes que han solicitado preinscripción en primera opción, los 77 
primeros estudiantes tienen nota de selectividad superior a 12. Y 78 estudiantes son de Cantabria. 

Y en el caso de grado en Ingeniería Informática, de los 211 solicitantes en primera opción, los 100 primeros 
tienen nota de selectividad superior a 10. Y 128 estudiantes son de Cantabria. 

En total, hablamos de más de 300 estudiantes de Cantabria, que han obtenido en selectividad una nota por 
encima del 10, que han solicitado en primera opción estudiar alguno de nuestros grados, y a los que 
ofrecemos 168 plazas. Con todo, como se ha anunciado ya, aunque no hay estadísticas publicadas, el número 
de solicitudes en primera opción en Ciencias ha disminuido, pasando de 1175 el curso pasado a 761 este 
curso. Las razones serán múltiples, y difíciles de encontrar, aunque en las Jornadas de información a 
estudiantes de secundaria y sus familias algunos de los asistentes indicaban que “ya sabían que había muy 
pocas plazas”.   
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